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РОЗДІЛ 1 ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ 

 

1.1. Загальні положення 

 

Метою переддипломної практики є поглиблення, закріплення та 

застосування набутих знань у студента-бакалавра, придбання навичок практичної 

роботи разом з розробниками професіоналами в області розробки інформаційних 

систем, програмних виробів, опрацювання й аналізу інформації програмними 

засобами та використання інформаційних і управляючих систем; вибір, 

обгрутнування та уточнення теми майбутньої бакалаврської роботи; збір 

матеріалів для написання бакалаврської роботи. 

Результати навчання, отримані в процесі написання звіту з практики: 

ПР1. Застосовувати знання основних форм і законів абстрактно-логічного 

мислення, основ методології наукового пізнання, форм і методів вилучення, 

аналізу, обробки та синтезу інформації в предметній області комп'ютерних наук. 

ПР9. Розробляти програмні моделі предметних середовищ, вибирати 

парадигму програмування з позицій зручності та якості застосування для 

реалізації методів та алгоритмів розв’язання задач в галузі комп’ютерних наук. 

ПР10. Використовувати інструментальні засоби розробки клієнт-серверних 

застосувань, проектувати концептуальні, логічні та фізичні моделі баз даних, 

розробляти та оптимізувати запити до них, створювати розподілені бази даних, 

сховища та вітрини даних, бази знань, у тому числі на хмарних сервісах, із 

застосуванням мов веб-програмування. 

ПР11. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій відповідно до вимог 

і обмежень замовника, вміти розробляти проектну документацію (техніко-

економічне обґрунтування, технічне завдання, бізнес-план, угоду, договір, 

контракт). 

ПР15. Застосовувати знання методології та CASE-засобів проектування 

складних систем, методів структурного аналізу систем, об'єктно-орієнтованої 



методології проектування при розробці і дослідженні функціональних моделей 

організаційно-економічних і виробничо-технічних систем. 

Практика студентів передбачає безперервність та послідовність її 

проведення при одержанні потрібного достатнього обсягу практичних умінь і 

навичок відповідно до освітнього ступеня «бакалавр» з спеціальності 122 

«Комп’ютерні науки». 

Переддипломна практика спрямована на закріплення та поглиблення знань, 

отриманих студентами в процесі вивчення певного циклу навчальних дисциплін, 

формування практичних умінь зі спеціальності, передбачає підбір фактичного 

матеріалу для виконання навчально-дослідних завдань. 

Проводиться у виробничих умовах на базах практики (підприємствах, 

організаціях, установах). 

 

1.2. Обов'язки керівника практики від інституту 

 

Керівник практики від інституту зобов'язаний: 

− провести консультацію на який ознайомити здобувачів з загальними 

вимогами щодо виробничої практики за для надання можливості знаходження 

оптимального варіантну місця (бази) проходження виробничої практики; 

− надати здобувачам за їх клопотанням договори на проходження виробничої 

практики; 

− скласти та подати на затвердження список місць проходження виробничої 

практики, на основі якого підготувати щоденники для проходження виробничої 

практики; 

− скласти календарний графік проходження етапів практики; 

− видати здобувачам робочу програму або методичні рекомендації для 

проходження, зразки написання звіту з виробничої практики, щоденник виробничої 

практики, ознайомити здобувачів з вимогами щодо оформлення щоденників з 

виробничої практики; 

− організувати проведення інструктажу з охорони праці та безпеки 



життєдіяльності; 

− отримати підписи в журналі реєстрації інструктажів з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності; 

− під час проходження виробничої практики контролювати дотримання вимог 

щодо проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності на місці 

проходження виробничої практики; 

− контролювати дотримання вимог щодо кількості робочого часу здобувачів 

та забезпечення для них здорових та безпечних умов праці; 

− контролювати дотримання керівником виробничої практики від 

підприємства (бази практики) своїх обов’язків; 

− контролювати виконання календарного графіка та складання звітів по етапах 

проходження виробничої практики; 

− вживати заходів щодо усунення недоліків в організації проходження 

виробничої практики; 

− на завершальному етапі перевірити звіти з виробничої практики здані на 

попередню перевірку, виявити існуючі недоліки та за їх наявності повернути звіт на 

доопрацювання; 

− перевірити звіти з виробничої практики подані на повторну перевірку, 

виявити існуючі недоліки та за їх наявності повернути звіт на доопрацювання; 

− організувати захист звітів з виробничої практики; 

− в щоденнику з виробничої практики надати висновок про проходження 

виробничої практики; 

− подати на кафедру письмовий звіт з аналізом щодо проходження виробничої 

практики здобувачами відповідної групи. 

 

1.3. Обов'язки керівника практики від місця практики 

 

Керівник практики на робочому місці (безпосередній керівник) 

зобов'язаний: 

− забезпечити проходження здобувачем інструктажу з охорони праці та 



безпеки життєдіяльності та ознайомлення з внутрішньо трудовим розпорядком роботи 

місця практики; 

− здійснювати безпосереднє керівництво роботою здобувачів, які закріплені за 

ним, у тісному контакті з керівником практики від інституту; 

− створити необхідні умови для проходження практики; 

− за необхідності ознайомити здобувачів з організацією роботи на 

конкретному робочому місці; 

− за необхідності забезпечити здобувачів необхідною інформацією, 

документами, нормативними матеріалами; 

− здійснювати контроль за виробничою практикою здобувачів, допомагати їм 

правильно виконувати всі завдання програми виробничої практики; 

− контролювати виконання календарних планів; 

− здійснювати контроль за дотриманням правил внутрішнього розпорядку та 

трудової дисципліни здобувачів; 

− після закінчення практики перевірити звіти і зробити висновки; 

− скласти характеристики на здобувачів-практикантів з обов'язковою 

відміткою про виконання завдань програми практики та індивідуальних завдань, якщо 

такі передбачені програмою у щоденниках з виробничої практики. 

 

1.4. Обов'язки здобувача-практиканта 

 

Під час проходження практики здобувач зобов'язаний: 

− дотримуватися правил внутрішнього розпорядку, які діють в організації, на 

підприємстві; 

− у повному обсязі виконувати завдання, що передбачені програмою 

практики; 

− регулярно вести щоденник виробничої практики; 

− збирати фактичний матеріал для написання звіту; 

− своєчасно подавати керівникові практики звіт про проходження виробничої 

практики оформлений згідно вимогам. 



При порушенні здобувачами-практикантами трудової дисципліни, правил 

внутрішнього розпорядку, техніки безпеки тощо, на них згідно з наказом 

керівника організації їм може бути винесена догана, про що необхідно повідомити 

керівництво кафедри та інституту. 

  



РОЗДІЛ 2 ПРОХОДЖЕННЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

 

2.1 Обрання місця проходження переддипломної практики 

 

При обранні місця проходження переддипломної практики здобувач має 

можливість ознайомитися з пропонованим переліком напрямів практичного 

дослідження та здійснювати дослідження на основі з одного з запропонованих нижче 

завдань. Завдання переддипломної практики, тематика звіту з переддипломної 

практики формується керівником практики. 

Згідно своїх обов’язків керівник практики від бази практики ознайомлює 

здобувача з організаційною структурою підприємства, його функціональних 

підрозділів. За необхідності керівник практики від бази практики забезпечує доступ до 

інформації та матеріалів необхідних здобувачу під час написання звіту. 

 

2.2. Завдання переддипломної практики. 

 

1. Ознайомлення з діяльністю бази практики 

− Розкрити специфіку діяльності підрозділів, що забезпечують 

інформатизацію та комп'ютеризацію, з точки зору теми дипломного проекту. 

− Вивчити і описати вплив інформаційних технологій на конкретні процеси в 

організації, які можуть бути пов'язані з темою диплому. 

2. Поглиблене вивчення роботи інженерно-технічних працівників 

− Описати аспекти роботи ІТ компанії, які безпосередньо пов'язані з темою 

дипломного проекту. 

3. Аналіз та робота з інформаційними системами 

− Сформулювати підтвердження актуальності обраної архітектури та 

функціональності мережного, серверного, комп'ютерного і програмного забезпечення, 

застосованого або вивченого у рамках дипломної роботи 

− Проаналізувати інформаційні управляючі системи з метою виявлення 

можливостей для оптимізації чи вдосконалення в контексті дипломного проекту. 



4. Практичні навички у сфері ІТ 

− Розвиток навичок, які безпосередньо застосовуються в дипломному проекті, 

особливо у розробці веб-орієнтованих проектів. 

5. Вивчення та застосування сучасних ІТ в контексті дипломної роботи 

− Збір даних та аналіз технологій, що будуть використані або досліджені в 

рамках дипломного проекту. 

6. Підготовка до бакалаврської роботи 

− Збір фактичного матеріалу та дослідження предметної області, які 

допоможуть у виконанні дипломного проекту. 

7. Розвиток професійних навичок 

− Вироблення навичок самостійної роботи, комунікації та вирішення завдань, 

які безпосередньо корисні для успішного завершення дипломного проекту. 

 

2.3. Підготовка звіту про практику 

 

− Документування виконаних завдань, опис процесу їх реалізації та отриманих 

результатів. 

− Аналіз набутих практичних навичок, труднощів, що виникли під час 

виконання завдань, та шляхів їх вирішення. 

− Формулювання висновків щодо проходження практики та рекомендацій для 

подальшого професійного розвитку. 

 

2.4. Очікуваний результат 

 

У результаті проходження переддипломної практики студенти мають: 

− Поглибити знання зі спеціальності, зокрема щодо методів, технологій та 

інструментів, які безпосередньо стосуються тематики їхньої бакалаврської роботи. 

− Проаналізувати специфіку діяльності обраної бази практики (підприємства, 

організації, установи) з урахуванням потреб та вимог, пов’язаних із темою 

дипломного проєкту. Це передбачає вивчення внутрішньої структури, бізнес-процесів 



і застосованих інформаційних технологій. 

− Зібрати та систематизувати фактичний матеріал (статистичні дані, звітну 

документацію, технічні специфікації, приклади реалізованих проєктів тощо), 

необхідний для розроблення чи дослідження у межах бакалаврської роботи. 

− Закріпити практичні навички, набуті впродовж навчання: робота з базами 

даних, розробка або тестування програмного забезпечення, аналіз вимог, створення 

проєктної документації. Особливу увагу приділити видам робіт, які безпосередньо 

відповідають напряму і темі майбутнього дослідження. 

− Визначити та обґрунтувати тему та структуру дипломного проєкту, 

спираючись на реальні виробничі ситуації та завдання, виявлені під час практики. 

Чіткіше окреслити мету і завдання, продумати послідовність виконання дослідження 

або розробки. 

− Розвинути професійні компетентності, необхідні для успішного завершення 

бакалаврської підготовки: уміння працювати з технічною документацією, 

застосовувати методи проєктного менеджменту, проводити порівняльний аналіз 

технологій, презентувати результати роботи. 

− Сформувати практичні рекомендації щодо використання та впровадження 

обраних рішень або технологій (у межах теми бакалаврської роботи), які будуть 

корисними як для самої організації, так і для вдосконалення власного проєкту. 

− Підготуватися до написання та захисту бакалаврської роботи, маючи на 

руках актуальні та достовірні вихідні дані, сформовану методологію дослідження і 

чітке уявлення про напрям подальшої роботи. 

Отримані знання та навички безпосередньо допоможуть студентам у 

підготовці й успішному захисті бакалаврської роботи, а також забезпечать глибше 

розуміння реального стану та перспектив розвитку інформаційних технологій у 

вибраній галузі. 

 

 



РОЗДІЛ 3. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ 

 

3.1 Вимоги до структури звіту 

 

Завершальним етапом проходження виробничої практики є складання 

кожним здобувачем письмового звіту з практики виконаного згідно з наведеними 

нижче вимогами, який подається на кафедру інформаційних технологій та 

захищається перед комісією у десятиденний термін після закінчення терміну 

практики. 

Обов’язково у встановлені строки звіт повинен бути переданий на 

попередню перевірку керівникові, висунуті недоліки необхідно усунути та 

передати звіт на повторну перевірку. До захисту допускаються звіти з приміткою 

«До захисту» і підписом керівника. 

Звіт повинен мати наступну структуру: 

− титульний аркуш (дод. А); 

− завдання ; 

− зміст; 

− вступ; 

− основну частину; 

− висновки; 

− список використаних джерел; 

− додатки; 

Звіт про проходження виробничої практики після подання на кафедру 

перевіряє керівник практики від інституту. Він дає висновок про якість звіту та 

допуск його до захисту. 

Вступ обов’язково має містити:  

− актуальність обраного для вивчення і дослідження напряму; 

− мету виконаного дослідження; 

− завдання поставлені під час проходження практики. 

− об’єкт дослідження; 



Формулюючи мету звіту з виробничої практики, потрібно обов'язково 

вказати ті кінцеві результати, заради яких здійснюється дослідження. 

Обсяг вступу – 1 - 2 сторінки. 

Основна частини звіту має містити: 

Розділ 1 Загальні відомості про базу практики (обсяг розділу – 4-5 

сторінок) 

− характеристика підприємства (повна назва, місце розташування, рік 

заснування, вид діяльності підприємства тощо); 

− організаційна структура підприємства; 

− органи управління підприємством та їх функції. 

Розділ 2 Виконані завдання (обсяг розділу – 6-8 сторінок) 

− постановка завдання від керівника практики; 

− опис процесу виконання завдання; 

− таблиця виконаних етапів роботи; 

− опис отриманих результатів роботи. 

Розділ 3 Опис отриманих навичок (обсяг розділу –  6-8 сторінок) 

− опис застосованих технологій, їх актуальності, суміжних технологій; 

− організація процесу розробки; 

− розуміння життєвого циклу продукту; 

− командна робота та професійний розвиток. 

Висновки (обсяг висновку –  1-2 сторінки) повинні бути логічним 

завершенням, підсумком усіх проведених досліджень у процесі виконання звіту з 

виробничої практики. Висновки мають послідовно висвітлювати результати 

виконання завдань практики та містити: 

− аналіз успішності проходження практики; 

− оцінку здобутих знань та навичок; 

− можливість застосування отриманого досвіду в майбутній професійній 

діяльності. 

Список використаних джерел містить використану для виконання звіту з 

виробничої практики основну та допоміжну літературу. 



У Додатки виносяться схеми, таблиці, алгоритми розрахунків, приклади 

документів та звітів, тощо за їх наявності. 

 

3.2. Правила оформлення звіту з виробничої практики 

 

Звіт виконують за допомогою комп'ютера на білому папері форматом А4 

(210 х 297 мм) з одного боку аркуша. 

Кінцевий обсяг звіту з виробничої практики здобувача не регламентується, 

проте має повністю покривати поставлені завдання виробничої практики та 

відповідати рекомендаціям по обсягу окремих компонентів звіту (обсяг вступу, 

обсяг розділів, обсяг висновків зазначено в пункті 3.1 Розділу 3). 

Інтервал між рядками (на комп'ютері) - 1,5; шрифт – Тіmes New Roman, 

кегль № 14. Інтервал між рядками полуторний (1.5). Відступ абзаців -1.25см 

Текст звіту з виробничої практики необхідно друкувати, залишаючи береги 

таких розмірів: 

лівий - не менше 20 мм, 

правий - не менше 10 мм, 

верхній - не менше 20 мм, 

нижній - не менше 20 мм. 

Шрифт друку повинен бути чітким. Щільність тексту звіту з виробничої 

практики повинна бути однаковою. 

Текст основної частини звіту з виробничої практики за необхідності 

поділяють на розділи, підрозділи, пункти та підпункти. 

Заголовки структурних частин роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» 

друкують великими літерами симетрично до тексту (зразок 1). 

Заголовки підрозділів друкують маленькими літерами жирними (крім 

першої великої) з абзацного відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо 

заголовок складається з двох або більше речень, їх розділяють крапкою. 

Відстань між заголовком та текстом повинна дорівнювати 2 інтервали, між 



розділом та підрозділом 1 (зразок 1). 

Кожну структурну частину звіту з виробничої практики треба починати з 

нової сторінки. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, рисунків, 

таблиць, формул подають арабськими цифрами без знаку №. 

Першою сторінкою звіту з виробничої практики є титульний аркуш, який 

включають до загальної нумерації сторінок. На титульному аркуші номер 

сторінки не ставлять Нумерація сторінок починається з другої сторінки вступу. 

Номер проставляють у правому верхньому куті сторінки без крапки в кінці.  

Додатки оформлюють як продовження звіту з виробничої практики на 

наступних її сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті 

(документи, великі таблиці та схеми). 

Перед додатками вставляється аркуш на якому посередині жирними 

великими літерами надруковано слово «додатки» 

Кожний додаток повинен починатися з нової сторінки. Додаток повинен 

мати заголовок, надрукований угорі малими літерами з першої великої 

симетрично відносно тексту сторінки. З правого боку рядка над заголовком 

малими літерами з першої великої друкується слово «Додаток __» і велика літера, 

що позначає додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, 

за винятком літер Ґ, Є, З І, Ї, Й, О,Ч,Ь. 

Приклад: Додаток Б. 

  



РОЗДІЛ 4. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

 

Захист звіту кожним здобувачем здійснюється на протязі 10 днів після  

періоду закінчення практики перед комісією, що призначається завідувачем 

кафедри. 

Звіти з виробничої практики повинні бути подані для попередньої 

перевірки не менше ніж за 10 днів до захисту звіту перед комісією; після 

попередньої перевірки здобувач отримує звіт на доопрацювання та подає його для 

повторної перевірки; після схвалення на звіті ставиться відмітка про допуск до 

захисту роботи перед комісією. 

Здобувачі набирають зазначену в додатку Д кількість балів (максимум 60 за 

написання звіту та 40 за успішний захист). Захист звіту завершується 

виставленням здобувачу диференційованої оцінки відповідно до шкали 

оцінювання, яка являє собою суму балів за написання та захист звіту, про що 

робиться запис у заліковій книжці та щоденнику з практики, в якому також 

керівником практики від інституту наводяться короткі висновки стосовно 

проходження практики та захисту звіту. 

  



ДОДАТОК А 

Зразок титульної сторінки звіту 

 

  



ДОДАТОК Б 

Зразок змісту звіту 

 

  



ДОДАТОК В 

Таблиця Зразок 

ЗАВДАННЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ 

№ Завдання 
Відмітка про 

виконання 

1 1. Ознайомлення з діяльністю бази практики  

   

   

 2. Поглиблене вивчення роботи інженерно-технічних 

працівників 

 

   

   

 3. Аналіз та робота з інформаційними системами  

   

   

 4. Практичні навички у сфері ІТ  

   

   

 5. Вивчення та застосування сучасних ІТ в контексті 

дипломної роботи 

 

   

   

 6. Підготовка до бакалаврської роботи  

   

   

 7. Розвиток професійних навичок  

   

   

  



ДОДАТОК Г 

РОЗДІЛ І. ЗРАЗКИ ОФОРМЛЕННЯ ПІДПУНКТІВ, РИСУНКІВ, 

ТАБЛИЦЬ 

 

1.1 Зразок оформлення підпункту 

 

Текст підпункту, що починається з абзацу, виконаний 14 шрифтом Times 

New Roman з інтервалом 1.5 та вирівняний по ширині. 

 

1.2 Зразок оформлення рисунків та схем 

 

Рисунок 2.4 - Зразок рисунку, що містить схему 

 

1.3 Оформлення таблиць 

Таблиця 1.1.  

Назва таблиці 

Текст 1 Текст 2 

20

04 

2

005 

2

006 

2

007 

2

008 

2

009 

2

010 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3  

При переносі частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово «Таблиця» і 

номер її дублювати не потрібно, натомість потрібно продублювати рядок 

заголовок таблиці. Приклад наведено в таблиці 1.2. 

Таблиця 1.2. 

Таблиця, що переноситься на наступну сторінку 

Текст 1 Текст 2 

20

04 

2

005 

2

006 

2

007 

2

008 

2

009 

2

010 



Текст 1 Текст 2 

20

04 

2

005 

2

006 

2

007 

2

008 

2

009 

2

010 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3 Зразок даних 23

.6 

2

0,3 

1

0.9 

1

6.7 

1

2,0 

1

1.7 

1

3.3   



ДОДАТОК Д 

Приклади 

оформлення бібліографічного опису 
у списку використаних джерел у дисертації 

з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 
 

Характеристика 

джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 

Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект 

лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: 

історія Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 

Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в 

Україні та на еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 

2016. 600 с. 

Два автори 

1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 

підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 

монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. 

посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й 

управління освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 

2015. 166с. 

Три автори 

1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. 

Інформаційні системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : 

Магнолія 2006, 2015. 312 с. 

2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. 

Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : 

ЗНУ, 2016. 206 с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні 

стани студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : 

монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

Чотири і 

більше авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу 

України : станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 

О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. 

Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.  

Автор(и) та 

редактор(и)/ 

упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : 

монографія / за заг. наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 

362 с. 

2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна 

психологія : навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право 

інтелектуальної власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 

2015. 560 с. 

Без автора 
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